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0Blahopřání spoluobčanům 
 

Přejeme všem občanům naší obce, 

kteří slaví své narozeniny a svátky v podzimních 

měsících všechno nejlepší.  

Přejí pracovníci OÚ. 
 

 

 



 Vážení spoluobčané! 
 

Léto nám pomalu končí, ale nejen to. Končí rovněž čtyřleté 

volební období, ve kterém jsem měl tu čest vést naši obec ve 

funkci starosty. Dovolte mi, abych pár větami zhodnotil toto 

pracovní období.  

 

Bylo to období velice dynamické a náročné. Nejen kvůli 

koronavirové pandemii a všem nutným omezením a 

komplikacím s tím spojeným, ale i velmi náročné pracovně.  

Podařilo se zrealizovat a splnit mnoho projektů, Vašich nápadů, 

podnětů a požadavků. Hlavně díky získaným dotacím od státu a 

z EU. Celková výše finančních prostředků získaných na 

investice za poslední 4 roky je kolem 5,5 mil Kč.   

Mezi nejvýznamnější realizované projekty patři rekonstrukce 

vodojemu v lokalitě Sobuloky, vybudování altánu u školy, 

zastřešení areálu v Dołku, na hřbitově jsme opravili kapli a 

rozšířili chodník, opravili střechu na škole, v rámci Sdružení 

obcí Jablunkovska jsme vybudovali v centru obce nabíjecí 

stanici na elektro kola, opravili cesty a zrealizovali spoustu 

drobných akcí, které nám ulehčí a zpříjemní život v naší obci.  

Samostatnou kapitolou je záměr vybudování kanalizace v centru 

obce v hodnotě 45 mil. Kč. Přípravu této investice jsme začali 

řešit ihned na počátku volebního období. Nechali jsme 

vypracovat studii proveditelnosti pro celou obec, máme 

projektovou dokumentaci na centrální část obce, je vybrán 

zhotovitel i technický dozor celé akce. Koncem srpna jsme 

podali žádost na ministerstvo životního prostředí a čekáme na 

verdikt. Pokud budou finanční prostředky přiděleny a počasí 

nám bude přát, nic nebude bránit v tom, abychom tuto největší 

akci v dějinách naší obce začali realizovat. 

Bohužel ne vše se podařilo a proběhlo podle našich představ.  
 
 

 

UPOZORNĚNÍ NA SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A 

NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

 
 V pátek dne 30.9.2022 je možnost odkládání velkoobjemového 

a nebezpečného odpadu na stanoviště sběru. 

Odvoz odpadu je v sobotu ráno dne 1.10.2022. 

 

Stanoviště sběru: 

Řepovice  (u cyklozastávky)                                          

Gruniček   (u trafa) 

Milíř   (nad autobusovou zastávkou u točny autobusů)  

Vodárna   (u autobusové zastávky) 

Centrum   (Centrum – u budovy č. 100) 

 
Případně dotazů se můžete obrátit přímo na OÚ Košařiska nebo volat na tel. 

číslo 558 362 821. 

 

 

 

MÍSTNÍ  POPLATKY ZA ODPADY 

 
Prosíme všechny občany, kteří ještě neuhradili poplatek za odpady 

2022 za druhou polovinu roku, aby tak učinili. 

 

Způsob úhrady: 

Bankovním převodem: 000000-0023927781/0100   

VS:1340, S. symbol: č. p. nebo v pokladně OÚ Košařiska. 

 

Pondělí a středa od 8.00 - do 16.00 hodin. 

  

Poplatek je splatný nejpozději do 15. 10. kalendářního roku. 

 

 

 

 

 

 



POZNÁVEJ TĚŠÍNSKÉ SLEZSKO A VYHRAJ VÍKENDOVÝ 

POBYT, TANDEMOVÝ SESKOK A DALŠÍ ZAJÍMAVÉ CENY 

 
Ačkoliv poznávat cizí kraje je velmi lákavé, mnoho zajímavostí se 
nachází také v bezprostřední blízkosti našich domovů. 
To nejzajímavější z Těšínského Slezska lze navštívit v rámci 8 
výletů, které zavedou návštěvníky na horské vrcholy, k vodě, do 
muzeí nebo za historií pod širým nebem. Poznejte Těšínské 
Slezsko – příhraniční oblast od Hrčavy po Bohumín. Dopřejte si 
aktivní léto plné zážitků. Určitě se nudit nebudete. 
Vydat se můžete např. do Bohumína, kde je v místním muzeu 
vystavena mamutí stolička nalezena na dně řeky Odry. Nebo do 
Karviné, na zámek Fryštát a na prohlídku Šikmého kostela. Dalším 
tipem na výlet, tentokrát k vodě, je Těrlická přehrada. Už jste 
zkoušeli jízdu na vodních lyžích?  
Možná si řeknete, že výlet do Českého Těšína a Cieszyna nemá co 
nabídnout, ale opak je pravdou. Možná ani netušíte, jaké skvosty 
tato města ukrývají. 
Horská část Těšínského Slezska je u návštěvníků velmi oblíbená, a 
to hlavně díky zachovalé beskydské přírodě. Krásnými výhledy se 
mohou návštěvníci kochat z rozhledny na Čantoryji nebo z věže 
kaple sv. Anny na Kozubové. 
Pro cykloturisty je připraven výlet na Kamennou chatu a rozhlednu 
Tetřev. A nesmíme zapomenout na zastávku na Velké šanci 
v Mostech u Jablunkova. V červenci se zde bude konat jedinečná 
kulturně-historická akce – Šancefest. 
Posledním z osmi připravených výletů je výlet na Trojmezí. Ten ale 
překvapivě začíná už v Jablunkově, kde bude v průběhu měsíce 
července otevřeno Muzeum Trojmezí – nová pobočka Muzea 
Těšínska. 
Aby to výletování nevyšlo moc draho, je možné získat na řadě míst 
slevy díky kartě Těšínské Slezsko Region Card. Tu mohou 
návštěvníci během léta získat zdarma. Aktivace karty a její aktivní 
využívání je vstupenkou do dvou letních soutěží o hodnotné ceny. 
Více informací o soutěžích a podrobnější informace k jednotlivým 
výletům jsou k dispozici na stránkách www.tesinskeslezsko.cz. 

 

 

Koupili jsme výhodně budovu bývalého obchodu s tím, že do ní 

po rekonstrukci přestěhujeme obecní úřad. Žádost o dotaci na 

její rekonstrukci jsme podávali opakovaně, úspěšní jsme však 

nebyli. Taktéž jsme neuspěli s žádostí na vybudování dětského 

hřiště u školy.   

 

Věřím, že se po volbách nové zastupitelstvo k rozpracovaným 

projektům vrátí a žádosti opakovaně podá. 

Dovolte mi rovněž poděkovat všem zastupitelům obce za jejich 

čtyřletou zodpovědnou práci a konstruktivní přístup k 

projednávaným záležitostem. 

 

 Na konec bych Vás rád pozval k účasti ve volbách do 

zastupitelstva obce, které se uskuteční ve dnech 23. a 24. září 

2022 v budově obecního úřadu. Jenom na Vás záleží, koho si 

zvolíte na nadcházející čtyřleté období do vedení obce a kdo 

bude pracovat ve Vašem zájmu. 

 

Všem přeji krásný, klidný a slunečný podzim a děkuji 

pracovníkům obce a zaměstnancům školy za jejich pracovní 

nasazení a spolupráci v tomto končícím volebním období. 

 

Starosta obce 

Januš Klimek 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

http://www.tesinskeslezsko.cz/


 

Včelařský kroužek v Košařiskách 

 

Jsem rád, že máme v Košařiskách včelařský kroužek, který je 

vedený od měsíce záři 2015. V uplynulém školním roce 

2021/2022 se do včelařského kroužku přihlásilo 16 dětí ve 

školním věku od první po osmou třídu. S dětmi jsme se setkávali 

pravidelně každý pátek. A vždy jsem rád, když si děti kromě 

poznatků ze světa včelařství zapamatují i nějakou bylinu, keř 

nebo strom, které rostou v našem bezprostředním okolí. 

O víkendu 30. dubna až 1. května proběhlo v městě Rychvald 

oblastní kolo soutěže „Zlatá včela 2022“. Do soutěže jsme 

přihlásili osm dětí. V mladší kategorii do 5. třídy se soutěže 

zúčastnilo celkem 45 dětí. Soutěžilo se z všeobecných znalostí v 

oboru včelařství, z poznávání včelařsky významných rostlin, ze 

znalosti včelařských potřeb a jejich použití v praxi, z 

rozpoznávaní včelařských preparátu a samozřejmě z včelařské 

praxe. A stejně jak tomu bylo letos s množstvím medu, který 

pilné včely z přírody donesly, tak nám Pán Bůh požehnal i v 

soutěži. Hned na prvních třech místech byly děti z Košařisek. Na 

prvním místě se umístil Alex Kantor s 81 body a na druhém a 

třetím místě se stejným počtem bodů 80 Tomáš Macháč a 

Kristýnka Wiszczorová. Rebeka Macháčová byla sedmá, Jožko 

Slowik dvanáctý a Nikolka Gillová patnáctá. 

Do starší kategorie, tedy do 9. tř., se do soutěže přihlásilo 21 

dětí. A naší kluci Michal Bojko obsadil druhé místo a Dominik 

Gill páté. Z oblastních kol je možné postoupit do kola 

celorepublikového, které se koná vždy v areálu SOU 

včelařského v Nasavrkách. A my jsme letos měli možnost s 

dětmi se uvedené soutěže zúčastnit jak v mladší, tak i ve starší 

kategorii. Do Nasavrk může postoupit jen 36 nejlepších mladých  

 

Název projektu: 

Obnova míst pasivního a aktivního odpočinku 

Realizace: 2020- 2021 

 

  

Výhledové projekty   
 

• Splašková kanalizace v centrální části naší obce 

• Stavební úpravy budovy čp. 90 v centru obce 

• Dětské hřiště v obci Košařiska 

 

 

 



 

Realizované projekty obce Košařiska 2018-2022 

 

 

Název projektu: Vrtaná studna a nový vodovod do stávajícího 

vodojemu obce Košařiska.  

Realizace: 2019-  2020 

 

 

 

 

Název projektu: Altán u ZŠ v Košařiskách 

Realizace: 2020 za účelem školního i mimoškolního vzdělávání ve školní 

zahradě. 
 

 

českých včelařů pro jednotlivou kategorii. V mladší kategorii se 

od nás z Košařisk nejlépe umístila Krystýnka Wiszczorová na 

čtvrtém místě a byla zároveň vyhlášena jako nejlepší dívka v 

soutěži. Desáté místo dle bodového hodnocení obsadil Tomáš 

Macháč, a protože byl jediný „druháček“ byl vyhlášen i jako 

nejmladší účastník soutěže. A nakonec třetím účastníkem 

soutěže z našeho včelařského kroužku byl Alex Kantor, a i ten 

obsadil hezké sedmnácté místo dle bodování rozhodčích. 

Ve starší kategorii si to pak v Nasavrkách z 36 nejlepšími 

mladými včelaři rozdali Michal Bojko a Dominik Gill. V této 

kategorii už k osvojení si potřebných znalosti a získání lepšího 

umístění nestačí docházet na včelařské kroužky, ale děti se musí 

vzdělávat samy, je potřeba se o „včelařinu“ aktivně zajímat a 

jsem moc rád, že to kluci nenechali náhodě. Michal nakonec 

obsadil deváté místo a Dominik dvacáté první. Všem účastníkům 

ještě jednou gratuluji a těším se na další spolupráci v novém 

školním roce. 

Všechny tyto uvedené včelařské úspěchy a vůbec existence 

včelařského kroužku v Košařiskách nejsou samozřejmostí. Rád 

bych poděkoval za podporu pí. ředitelce Mgr. Daniele Sławińské 

a celému učitelskému sboru, který nám pomáhá, jak se jen dá. A 

nemůžu vynechat ani p. starostu Janusze Klimka a místní 

zastupitelské plénum za pravidelnou finanční podporu, díky 

které se můžeme s dětmi účastnit včelařských soutěží. Vedení 

obce a vedení školy rovněž souhlasilo z umístění úlů se včelstvy 

na obecním pozemku za objektem školy, což nám umožnilo více 

se věnovat praktickému ošetřování včelstev. 

Závěrem bych chtěl ještě jednou poděkovat všem, kteří nás 

podporují a popřát jen to nejlepší v novém školním roce. 

S Božím požehnáním Jaroslav Macháč 



 

Kominictví 
 

 

Kominictví– MARTYNEK                                  

Martin Martynek: +420 607 814 872 

Radek Martynek: +420 604 909 489 

E-mail:info@kominictvi-martynek.cz 

 

Komínexpres s.r.o. 

Kontakty: 

Telefon: + 420 558 712 529 

Mobil:    + 420 604 806 106 

E-mail: info@kominexpres.cz 

  

Kominictví – BOJKO 

Kontakty: 

Telefon: + 420 558 995 568 

Mobil:    + 420 739 274 749 

  

 

                                                                                                                    

POŠTA PARTNER MILÍKOV       
 

Změna otevírací doby 

 

   dopoledne  odpoledne 

Pondělí:  8.00 – 10.30  14.00 – 16.30 

Úterý:   8.00 – 10.30   zavřeno 

Středa:  zavřeno      13.00 – 17.00 

Čtvrtek:  8.00 – 10.30   zavřeno 

Pátek:   8.00 – 11.30   zavřeno 

Zájmové kroužky pro děti - kółka zainteresowań dla 
dzieci 2022 – 2023 

 
 
 
 
 
 
 

 
1. Angličtina pro nejmenší – Natalia Lachová  
2. Všeználek – Miriam Bocková  
3. Včelařský – Jaroslav Macháč  
4. Kreativní – Natalia Lachová  
5. Keramické dílny – Silvie Lisztwanová  
6. Sportovní kroužek – Miriam Bocková, Aneta Mazurová 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

Naše škola se stala úspěšným žadatelem projektu Operační 
program Jan Amos Komenský na období 2022-2024. Cílem 

dvouletého projektu je podpora inovativního vzdělávání žáků, další 
vzdělávání všech zaměstnanců školy, podpora žáků ohrožených 

školním neúspěchem a také realizace komunitních setkání s rodiči a 
veřejností. 

 

 

 

mailto:info@kominictvi-martynek.cz
mailto:info@kominexpres.cz


 
září 2022 – wrzesień 2022 

 
Zahájení školního roku – rozpoczęcie roku szkolnego 

 
Wakacje już za nami i znów rozpoczyna się nowy rok szkolny. Jego 
uroczyste rozpoczęcie przebiegło ponownie w altanie szkolnym. 
Pani dyrektor Mgr., Bc. Daniela Sławińska przywitała wszystkich 
gorąco i serdecznie. Do przemówienia dołączył też wicewójt gminy 
pan Daniel Mazur.  
 
Prvňáčci byli slavnostně pasováni a konečně poprvé zasedli do 
školních lavic. Všem přejeme úspěšnou cestu vzděláním, plnou her 
a dobrodružství! 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Obědy pro cizí strávníky 
 
 

 
 
 

Naše školní jídelna nabízí možnost zakoupit obědy pro 
cizí strávníky, tzn. osoby, které nejsou žáky nebo 
zaměstnanci školy. Cena oběda činí 65,-Kč. 
 
Oběd se skládá z polévky a hlavního jídla. Obědy pro cizí 
strávníky lze odebírat výhradně do přinesených 
podepsaných nádob (jídlonosičů) a ve stanovené době:  
PO – PÁ 11:15 – 11:30 hod. 
 
Bližší informace ke stravování a způsobu placení obědů 
najdete pod záložkou "Školní jídelna" nebo na tel. 
558 362 832. 
 

 
Více se dočtete na stránkách: / zapraszamy na 
strony:www.zskosariska.cz 
 
 
 

 

http://www.zskosariska.cz/


Školní novinky – wiadomości ze szkoły 
 

                 červen 2022 – czerwiec 2022 
 
Radovánky 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Festyn 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Zakončení školního roku – zakończenie roku szkolnego 

Ve čtvrtek 30. června se všichni žáci i učitelé naší školy ve 
slavnostní náladě sešli ve školním altánu, aby zhodnotili uplynulý 
školní rok. Po krátkém programu žáků ZUŠ jsme si vyslechli 
proslov pana starosty, pak už nastal čas odměn, poděkování a 
loučení…ale ne na dlouho… 

 

 

 

 

 

 

 

 


